

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE
A JUDEȚULUI SUCEAVA

DECIZIA NR. 83

din 27.04.2006

privind soluționarea contestației formulată de
persoana fizică din localitatea Suceava,
înregistrată la Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Suceava
sub nr.din 21.03.2006

Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Suceava a fost sesizată de Administrația Finanțelor Publice a municipiului Suceava, prin adresa nr. din 21.03.2006, înregistrată la Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Suceava sub nr.din 21.03.2006, cu privire la contestația formulată de persoana fizică din localitatea Suceava,

Persoana fizică contestă măsurile stabilite prin Decizia de impunere pentru plăți anticipate cu titlu de impozit privind venitul din activități independente pe anul 2006, nr. din 14.02.2006, întocmită de organele fiscale din cadrul Administrației Finanțelor Publice a municipiului Suceava, **privind suma de lei**, reprezentând plăți anticipate cu titlu de impozit pe venit.

Prin adresa înregistrată la Direcția Generală a Finanțelor Publice sub nr. din 14.04.2006, persoana fizică din localitatea Suceava comunică faptul că renunță la contestația formulată împotriva Deciziei de impunere pentru plăți anticipate cu titlu de impozit privind venitul din activități independente pe anul 2006, nr. din 14.02.2006, pentru suma de lei, reprezentând plăți anticipate cu titlu de impozit pe venit, pe motiv că Administrația Finanțelor Publice a municipiului Suceava a revenit asupra deciziei contestate, emițând o nouă decizie, nr. din 14.04.2006.

Dispozițiile art. **178 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003** privind Codul de procedură fiscală, republicată, precizează următoarele:

„Retragerea contestației

(1) Contestația poate fi retrasă de contestator până la soluționarea acesteia. Organul de soluționare competent va comunica contestatorului decizia prin care se ia act de renunțarea la contestație.”

În ceea ce privește acest articol, Instrucțiunile pentru aplicarea titlului IX din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, **la pct. 4.1, 4.2 și 4.3**, stipulează:

„4.1. Cererea de retragere trebuie să fie semnată de contestator sau de împuternicit, iar în cazul contestatorilor persoane juridice, cererea trebuie să poarte ștampila persoanei juridice. Dovada calității de împuternicit se face potrivit legii.

4.2. Persoanele fizice vor anexa la cererea de retragere copia actului de identitate.

4.3. Organul de soluționare competent va comunica decizia prin care ia act de renunțarea la contestație după expirarea termenului general de depunere a contestației.”

Luând în considerare faptul că cererea de retragere a contestației îmbracă forma de validitate cerută de lege, fiind semnată de persoana fizică contestatoare și este însoțită de copia actului de identitate, se reține manifestarea de voință a contestatorului de renunțare la calea administrativă de atac.

Prin urmare, Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Suceava **constată renunțarea** persoanei fizice din localitatea Suceava la contestația formulată împotriva Deciziei de impunere pentru plăți anticipate cu titlu de impozit privind venitul din activități independente pe anul 2006, nr. din 14.02.2006, întocmită de organele fiscale din cadrul Administrației Finanțelor Publice a municipiului Suceava, privind suma de lei, reprezentând plăți anticipate cu titlu de impozit pe venit.

Pentru considerentele reținute și în temeiul art.178 din Ordonanța Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, se

D E C I D E:

Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Suceava **ia act de renunțarea** la contestația formulată de persoana fizică din localitatea Suceava împotriva Deciziei de impunere pentru plăți anticipate

cu titlu de impozit privind venitul din activități independente pe anul 2006, nr. din 14.02.2006, întocmită de organele fiscale din cadrul Administrației Finanțelor Publice a municipiului Suceava, privind **suma de lei**, reprezentând plăți anticipate cu titlu de impozit pe venit.